



# Моя Родина – Сестрорецк!

**300**  
Сестрорецк

Продолжаем публикацию работ школьников – победителей районного конкурса исследовательских и творческих работ «Моя родина – Сестрорецк».

Редакция

## Родной Сестрорецк

«Москва! Как много в этом слове для сердца русского слилось, как много в нём отзвалось!». Такими словами когда-то выразил М.Ю.Лермонтов свои чувства к Москве. Мне хочется немного изменить эти слова: «Сестрорецк! Как много в этом слове для сердца моего слилось, как много в нём отзывалось».

«Так могут говорить старожилы города!», – возразят мне, – тебе только двенадцать лет!». Но моя любовь и привязанность к родному Сестрорецку не меньше, чем у горожан старшего поколения. Горжусь тем, что я коренная сестроречанка. Я родилась здесь и очень хочу, чтобы и в дальнейшем моя жизнь была связана с ним...

Один из любимых моих уголков Сестрорецка – парк «Дубки». Здесь ещё в колясочке меня возили по аллеям парка. Когда подросла, бабушка и мама водили меня сюда гулять. Сколько интересного я узнала об истории парка, о Петре I, о дворце, о Кронштадте, где служил мой прадед. А как не любить Финский залив и его побережье! Сколько радости и незабываемых дней он мне подарил!

**Полина Ильина,**  
**6б класс, школа №556,**  
**руководитель –**  
**О.Н.Литвиненко**



## Чудный пригород

Сестрорецк – небольшой чудный город-пригород. В нём я родилась и выросла. Наш город – очень зелёное и красивое местечко. Он постоянно развивается и изменяется, становясь при этом всё краше и краше...

Сестрорецк – хорошее место для прогулок. Как-то раз мы с ребятами прошли весь город пешком. Это не составило огромного труда! Идёшь, любуешься красотами нашего городка и не замечаешь усталости, потому что тебя окружают красивые домики, уютные пляжи, замысловатые скульптуры в скверах. Ты чувствуешь себя маленькой Элли, попавшей в сказочный город. У нас даже дома из-за необычных архитектурных форм имеют свои названия, например, «баобаб», «Змей Горыныч», «муравейник» или «кубик Рубика». Впечатляет!

Я очень люблю Сестрорецк и считаю его своей малой Родиной.

**Елизавета Пискунова, 9б класс, школа №435,**  
**руководитель – Н.В.Федосеева**